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第８回 教育委員会 会議録 

 

１ 開催日時 平成３０年８月２２日（水） 午後１時３４分 

   

２ 開催場所 大町市役所 庁議室 

   

３ 出席委員 教 育 長 荒 井 今 朝 一 

 同 職 務 代 理 者 中 山 晴 隆 

 委 員 黒 田 幸 雄 

 委 員 仲 原 直 美 

   

４ 説明のため出席した者  

 学 校 教 育 課 長 三 原 信 治 

 生 涯 学 習 課 長 降 旗 邦 彦 

 体 育 課 長 長 澤  奨 

 山 岳 博 物 館 長 鳥 羽 章 人 

 学校教育指導主事 中 村 一 郎 

 学校教育指導主事 塩 原 雅 由 

   

５ 事務局 学校教育課庶務係長 一 本 木 晋 

   

６ 傍聴人 １名  

 

≪開会 午後１時３４分≫ 

荒井教育長 ただいまから第８回定例教育委員会を開会いたします。 

開会にあたりまして新聞記者の方の傍聴がありました。許可して

よろしいでしょうか。 

〔全委員「承認」〕 

本日、甘利委員が所用により欠席ですが、定足数に足りておりま

すので、成立していることで始めさせていただきます。 

会議録の承認についてよろしいでしょうか。回覧しておりますの

で、確認いただきたいと思います。委員の皆さん、ご承認いただけ

ますか。 

〔全委員「承認」〕 

それでは、署名をお願いします。 

最初に教育長報告をさせていただきます。 

（資料に基づき、諸会議等について報告） 

只今の報告について、質問等ございますか。よろしいですか。 

〔発言なし〕 
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それから、前期の都市教育長会議の資料を配布してありますので、

ご確認ください。多忙化改善の資料等がありますのでご覧ください。 

それでは、次に、事務局からの行政報告で１の学校における事件・

事故について、報告をお願いします。 

三原学校教育課長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 ご質問等ありましたらお願いします。よろしいでしょうか。 

では、次に２の児童・生徒の熱中症事故予防対策について、報告

をお願いします。 

三原学校教育課長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 ご質問等ありましたらお願いします。よろしいでしょうか。 

予備費充当により、早急に対応したということです。 

次に３の平成 30 年度のライチョウ繁殖事業について、報告をお願

いします。 

鳥羽山岳博物館長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 ご質問等ありましたらお願いします。よろしいでしょうか。 

ペアリングしない方は、無精卵ですが産卵しています。ペアリン

グした方は、産卵がありませんでした。したがって、今年の繁殖は

望めないということです。 

次に４の業務改善の取り組み状況について、報告をお願いします。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 説明が終わりました。ご質問、ご意見はございますか。 

中山教育長職務代

理者 

保護者説明会は、どのように予定されていますか。 

三原学校教育課長 議会へ報告してからになりますので、時期的には１２月末または

年明けとなるかと思いますが、広報等を通じて行うほか、就学相談

会、ＰＴＡの役員会や参観日などの機会を捉えながら説明していけ

ればと思います。 

荒井教育長 今のところの方針であって、決定ではありません。費用等の問題

もあります。総合教育会議が終わって、市長との共通認識で、議会

へ説明し、その時点で方針が固まります。 

中山教育長職務代

理者 

データ入力に手間がかかるのではないですか。事務的なことを考

えると、ある程度、情報を流すことが必要かと思います。 

三原学校教育課長 システムの連携では、銀行との調整があり、それは進めていく必

要があります。データ入力については、学齢簿があるので、そのデ

ータを移行します。 

荒井教育長 よろしいでしょうか。では、５分間休憩します。 

 （休憩）午後２時２０分再開 

荒井教育長 では再開します。議案第２２号、平成３０年度大町市一般会計補

正予算（第４号）について、お願いいたします。 

降旗生涯学習課長 （資料に基づき説明。） 
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長澤体育課長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 説明が終わりました。ご質問、ご意見をお願いします。 

文化会館の方は、工事費はどの程度ですか。 

降旗生涯学習課長 ３８００万円です。 

荒井教育長 スポーツ審議会の方は、アンケートはどうなっていますか。 

長澤体育課長 現在実施中です。 

荒井教育長 回収・分析して、３回の会議をきちんと実施するようお願いしま

す。ではこの件について、ご承認いただけますか。 

〔全委員「承認」〕 

続いて、議案第２３号、平成２９年度大町市一般会計歳入歳出決

算の認定について、お願いいたします。 

では、生涯学習課からお願いします。 

降旗生涯学習課長 （資料に基づき説明。） 

鳥羽山岳博物館長 （資料に基づき説明。） 

三原学校教育課長 （資料に基づき説明。） 

長澤体育課長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 説明が終わりました。ご意見、ご質問をお願いします。 

最初に、生涯学習課です。 

〔発言なし〕 

よろしいでしょうか。では、次に山岳博物館です。 

〔発言なし〕 

よろしいでしょうか。では、次に学校教育課です。 

〔発言なし〕 

よろしいでしょうか。では、次に体育課です。 

〔発言なし〕 

ではこの件について、ご承認いただけますか。 

〔全委員「承認」〕 

以上で議事は終わりましたので、続いて、協議事項の安曇野市・

北安曇 小中学校教育課程研究協議会及び運動会等についてお願い

します。 

荒井教育長 第一中学校は私が出席します。仁科台中学校は中山先生にお願い

します。 

美麻小学校は私が出席します。八坂小学校は仲原委員にお願いし

ます。大町南小学校は甘利委員にお願いしたいと思いますが、都合

が悪い場合は、中山先生にお願いします。 

運動会は、資料に記載のとおりでお願いします。 

文化祭は、それぞれ都合にあわせて出席していただければと思い

ます。 

よろしいですか。ではこの内容でお願いしたいと思います。 

続いて、連絡事項をお願いします。（１）の県市町村教育委員会研

修総会及び県都市教育委員会連絡協議会総会についてお願いしま
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す。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 分科会ですが、ご希望はありますか。 

では、黒田委員は第１分科会でお願いします。仲原委員は第２分

科会でお願いします。中山先生は第５分科会でお願いします。甘利

委員は第３か４分科会で、事務局で選択して報告をお願いします。 

よろしいですか。 

では、（２）の当面の日程についてお願いします。 

１１月の日程は、１１月２１日（水）午後１時３０分から東中会

議室となります。 

以上で予定した議事等は終わりましたが、全体を通して何かござ

いますか。 

〔「なし」の声あり〕 

それでは以上で、第８回教育委員会定例会を閉会します。 

 

≪閉会 午後３時３６分≫ 

 


